

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 - Транспортні технології (за видами) «Транспортні технології на автомобільному транспорті»

У сучасному світі транспортна галузь є основною ланкою в процесах пасажиро- та вантажообігу, які створюють необхідні умови для розвитку економіки та суспільств в цілому. При цьому, на автомобільний транспорт припадає основна частка в перевезеннях вантажів та пасажирів. Саме тому, новітні технології розробляються та широко впроваджуються саме у транспортній сфері, що в свою чергу вимагає наявності фахівців високого рівня підготовки.

Метою освітньо-наукової програми є формування професійних компетентностей, необхідних для проведення наукових досліджень та/або науково-педагогічної діяльності у сфері транспортних систем і технологій, результати яких будуть мати наукову новизну та практичне значення.

Унікальністю освітньо-наукової програми є те, що вона надає широкий спектр дисциплін вільного вибору аспіранта, який включає: сучасні інтелектуальні методи, що дозволяють формалізувати та відтворювати процедури прийняття рішень оперативним і диспетчерським персоналом підприємств автомобільного транспорту, дирекцій автомобільних перевезень; досліджувати особливості інфраструктури автомобільних транспортних систем.

Заявлені в програмі фахові компетентності та програмні результати навчання цілком відповідають предметній області науково-практичної діяльності в сфері транспортних технологій, у тому числі в контексті експлуатації міської транспортної інфраструктури. Особливістю програми є її орієнтація на використання інтелектуально-аналітичних систем транспортного сервісу, забезпечення перевезень і логістики, що є актуальним

у контексті сучасних вимог, які висуваються до транспортних систем і технологій.

Аналіз наповнення освітніх компонент програми, її кадрового, матеріально-технічного і навчально-методичного забезпечення дає підстави стверджувати, що вона є сучасною, актуальною для розвитку міського транспорту та відповідає потребам регіону в кадрах вищої кваліфікації у предметній галузі.

Директор департаменту
енергетики, транспорту та зв'язку
Вінницької міської ради



Варламов М.В.